
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف ملزمة الوحدة السابعة الدوال والمعادلات الأسية

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف التاسع المتقدم ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف التاسع المتقدم

روابط مواد الصف التاسع المتقدم على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف التاسع المتقدم والمادة رياضيات في الفصل الثاني

اختبار في الوحدة السابعة 1

اختبار في الوحدة الثامنة 2

اختبار الوحدة السابعة 3

ورقة عمل الاسس والدوال الاسية 4

ورق عمل الدوال النسبية 5
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Baraemalainمدرسة براعم العين الخاصة ببني ياس  private school / Baniyas

مذكرة الرياضيات
المتقدملتاسعالصف ا

لثانيالفصل الدراسي ا
رياضيات/ المادة  

لتاسع متقدما/ الصف 
عصام عبد السلام يوسف/إعداد المعلم 



-:لسابعةالوحدة ا
الدوال والمعادلات الأسية 

وطرحهاجمع كثيرات الحدود :1-7
ضرب كثيرة الحدود في احادية الحد:7-2
الحدودضرب كثيرة :7-3
الخاصةنواتج الضرب :  7-4
استخدام خاصية التوزيع: 7-5
𝒙𝟐+ bالمعادلة التربيعية البسيطة حل :7-6 𝒙 + c = 0
𝒂𝒙𝟐+ bغير البسيطةحل المعادلة التربيعية: 7-7 𝒙 + c = 0
الفرق بين مربعين: 7-8
المربعات الكاملة: 7-9



a) 3𝑥3 + 14𝑥 − 1 c) 7𝑥3 + 14𝑥 − 6
b) 3𝑥3 + 18𝑥 − 6 d) 3𝑥2 + 8𝑥 + 3
a) 4𝑡3 + 15𝑡2 − 8𝑡 + 4 c) 4𝑡3 + 15𝑡2 − 4𝑡 + 3
b) 4𝑡2 − 12𝑡 − 1 d) 4𝑡3 + 3𝑡2 − 3𝑡



a) 6𝑝2 + 2𝑛𝑝 + 9𝑛 c) -6𝑝2 + 2𝑛𝑝 + 𝑛
b) 6𝑝2 + 2𝑛𝑝 − 9𝑛 d) -3𝑛3𝑝5
a) 𝑧4 + 𝑧 − 11 c) 𝑧3 − 11
b) 2𝑧2 + 𝑧 − 11 d) -11𝑛3



a) 5(b-3a)                       c) 7(3b-a)

b) 3(7b-5a) d) -3(7b-5a)

a) 2(7𝑐2+ 𝑐)                       c) 7 𝑐(2 𝑐 +1)

b) 2𝑐(7𝑐 +1)                     d) 4𝑐(10 𝑐 + 2)



a) g h(10gh-9h-g)                       c) g2h2 (10-9h-g) 

b) g2h(10h2-9h-1)                    d) 5gh(2gh-4h-g) 

a) 𝑧(5 𝑧+10)                       c) 5𝑧( 𝑧+2)

b) 15𝑧3 d) 2𝑧(𝑧+5) 



a) 3 , -2                      c) 0 , 2 

b) 3 , -2                      d) 0 , -2

a) 0 , -5                      c) 0 , 5 

b) 8 , -5                      d) 8 , 5

a) -10                      c) 0 , 10 

b) 10 d) 0 , -10



a) 0.5  ,  3                     c) -2 ,  
13

b) -0.5, 3                      d) 2 , -
13

a) 0 , 1.5                      c) 0 , 3 

b) 8 , 2                         d) 8 , -1.5



a) (𝑎 + 6)(𝑎-4)                     c) (𝑎 − 6)(𝑎 +4) 

b) (𝑎 + 6)(𝑎 +3)                    d) (𝑎 − 6)(𝑎-4) 

a) (r+6)(4𝑞 + 1)                       c) (2r+6)(2q + 1) 

b) (2r+3)(2q + 2)                    d) (4r+3)(q + 2) 



a) (𝑦 + 6)(y − 5)                      c) (𝑦 + 10)(𝑦 − 3) 

b) (𝑦 − 15)(𝑦 + 2) d) (𝑦 − 10)(𝑦 + 3) 

a) (𝑚 + 5)(𝑚 + 10)                     c) (𝑚 − 2)(𝑚 − 25) 

b) (𝑚 + 25)(𝑚 + 2) d) (𝑚 − 5)(𝑚 − 10) 



a) (𝑥 + 6)(𝑥 + 4)                      c) (𝑥 + 8)(𝑥 + 3)

b) (𝑥 + 12)(𝑥 + 2)                  d) (𝑥 + 1)(𝑥 + 24) 

a) (𝑛 − 3)(𝑛 + 7)                      c) (𝑛 + 3)(𝑛 − 7)

b) (𝑛 − 21)(𝑛 + 1)                    d) (𝑛 − 1)(𝑛 + 21)



a) 2 , 3                                            c)  -2 , -3

b) -1 ,-2                                         d)   1 , 2

a) 4 ,-21                                           c)  7 , -3

b) -7 ,3                                             d)   1 , -21



a) -1 , -32                                            c)  -4 , -8

b) -2 ,-16                                             d)   4 , 8 

a) 8 , 3                                            c)  -2 , -12

b) 6 , 4                                           d)   - 4 , - 6



a) 6 , 9                                             c)  -6 , -9

b) -27 ,-2                                         d)   3 , 18

a) -8 , 9                                             c)  -6 , 12

b) 8 , -9                                             d)   - 4 , 18



a) (r-2) (r- 14)                                             c)  (r+4) (r +7)

b) (r-7) (r- 4) d)   أولية

a)
−25 , 1                                             c)  

−52 , 1

b)
52 , -1                                          d)   أولية

= 0

حل المعادلة 



a) -2 , 
−35 c)  2 , 

35
b) 3 , 

−25 d)   أولية

a) (x-4) , (3x+1)                                                 c) (x+ 3)(4x-1)

b) (x+4) (3x- 1)                                                  d)   أولية

حل المعادلة 
= 0



a) 2 , 
−32 c) 2 , 

32
b) -2 , 

−32 d)   أولية

a) -2 , 1                                                c)  1 , 
12

b) 1  , 
−12 d)   أولية



a) 5 , 
43 c) -5 , 

−43
b) 5 , 

−43 d)   أولية

a) -4 , -7                                              c)  4 , 7

b) 2 , 14                                             d)   أولية



a) (2a-5)(2a-5)                                           c) (2a-5)(2a+5) 

b) (4a-5)(4a+5)                                             d)   أولية

a) (3m-12)(3m+12)                             c) (3m+12)(3m+12) 

b) (3m-12)(3m-12) d)   أولية



a) c)  

b) d)

a) 6( 𝑥 + 2)(𝑥+3)                          c) 6( 𝑥 +1)( 𝑥 +6) 

b) (2𝑥 + 12)(3𝑥 + 3)                   d)   أولية



a) 6( 𝑥 + 2)(𝑥+3)                          c) 6( 𝑥 +1)( 𝑥 +6) 

b) (2𝑥 + 12)(3𝑥 + 3)                   d)   أولية

a) ( 5𝑥 + 4)(5𝑥+9)                          c) ( 25𝑥 +12)( 𝑥 +3) 

b) (5𝑥 + 6)2 d)   أولية



a) ( 𝑥 + 7)(2𝑥+4)                            c) ( 2𝑥 +7)( 𝑥 − 4) 

b)( 2𝑥 +14)( 𝑥 − 7)                        d)   أولية

a) ( 3𝑥 + 12)(2𝑥+4)                          c) 2( 3𝑥 + 4)( 𝑥 − 6) 

b)2( 3𝑥 − 8)( 𝑥 − 3)                       d)   أولية



a) ( 4𝑥 + 16)(2𝑥+4)                       c) (2𝑥 − 8)(2𝑥 + 8)
b) (2𝑥 + 8)2 d)   أولية

a) ( 4𝑥 + 4)(𝑥+4)                               c) (2𝑥 − 2)(2𝑥 + 8)
b) (2𝑥 + 4)2 d)   أولية



a) (3𝑥 − 7)2 c) (3𝑥 − 7)(3𝑥 + 7)
b) (3𝑥 + 7)2 d)   أولية

a) (𝑤2 − 25)2 c) (𝑤 − 5) (𝑤 + 5)(𝑤2 + 25)
b) (𝑤2 − 25)(𝑤2 + 25) d)   أولية



حل المعادلة 

a) 5 , 17                                                  c) 
611 , 

−611
b)

116 , 
−116 d) -5 , -17

a) 8 , - 8                                               c) 
18 , 

−18
b)

12 , 
−12 d) 4 , - 4



a) (5𝑥 + 6)(𝑥 + 4) c) (5𝑥 + 8)(𝑥 + 3)
b) (5𝑥 + 12)(𝑥 + 2) d)   أولية

حل المعادلة 

a) 5 , 
−32 c) -10 , 

12
b) -5 , 

−32 d) 5 , 
32



a) (n + 10)(3p + 2) c) (3𝑛 + 20)(p + 1)
b) (𝑛 + 5)(3p − 4) d)   (3𝑛 + 4)(p + 5)

a) (c + 2)(14c + 1) c) (2c + 1)(7c + 2)
b) 7c(2c+1) d)   2c (7𝑐 + 1)


